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1. Mire szolgdlnak a rajzokon szerepld eszkdzok?

a) b) <)

2. Milyen elemek képzddhetnek a felsorolt vizesoldatok elektfoh’zis;kor‘?

elektrolit: K1 CuClz Li2SO4 AgNO3
KALGAOIN: c.vvveeriereeiieeiesieeriseesreessesssaesssesssssnsasssasssssssssesssassssssessessssesssasessssssssesssasenssersssssssasasssssessnsessnnsesons
ATLOAOIL: coeveeiiercrnreeecesssseeresssnessasesessssasssesesssessssssessasesssssassesstesesssesessssessssnsossnsssesssssesssssserssssstosessssasssseeans

3.Milyen kémhatésiiak a felsorolt dsszetntések sordn képz6dd oldatok?
a) 100 g 1 %-os (m) NaOH-oldat + 100 g 1 %-0s (m) cetsav-oldat:.........cocurerrernreerrrneenenrenrareeananes

d) 10 g 1 molalitdsi Ba(OH)2 €s 10 g 1 molalitdsti H2SO4: .....c.cccvvevcreecrrunenicrerrennnessonnesennsessnansessnenne
e) azonos térfogatd €s mol/ dm> hangyasav €S NAOH: ........cccccreeerecmrencsenisenenenssnsenesassssesessssssssneses

. Milyen vegyiileteket tartalmaznak a felsorolt, kozhasznélati anyagok?

0001010070051 174 1 1 LRURT TRV O SRR USSR
OlOMNAKKUITIUIALOT: «vveeeeeerveeranesrssseseessansssessssossasssssessssssasassssssssssesassssresssans sassessassossssssnsassesssssssssessnessasnesan

. Egészitse ki az egyenleteket €s adja meg a redoxipartnerek szerepét (redukals, oxid4lo):

a) ..H202 + ..HMnO4 + ..H2S04 = .MnSO4 + ..O2 + ..H20
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1. Hogyan véltozik a periédusos rendszerben

a) az elektronegativitds a H-t6l a F-ig: e eSS0 et e b

e) aminimalis OXid4CiOfok @ C-tOla F-ig: ...ccoevveriiiniuruniciiiiniscsiesintittisessnsestteee e sesne e neseasens

2. Adja meg az elektronképletét, periddusét és oszlopdt a kovetkez$ atomoknak:

Z= L o eieireereeeieteertteeeessennerssseseesasetane st sae et nanssse s et ses et asas asetsa e aet s g s e e aset st eese s b abeee et nnteatasseasnnntasssanass

3. Felsorolunk AxB2x képleti vegyiileteket:
CO2 SO2 OH2 SiO2 N2H4 C2Ha CS2 BaO2 KO2

Melyekre igazak a kovetkezd dllitdsok?

A= KOUESE LATEALITIAZ: .. vvvereereeerrerereeesssneeeseseesssssessassesseassessssssesstessssasesessssssssassesassstssessstss srasnerensnessssssnnessssns
O-O-KOtESt tATEALIMIAZ: ...veeeveeeeeeeeeieceeeeeeeeeesseessseestsssessssesssesssesssstasssessssssssssessnessossesssnnssnnsessasessntesencens

kovalens, kézponti atomjan nincs NEMKOLE PAT: .....cocoverererererereisrssssesaenes et e saeesneabeaeas

4. Adjon 2-2 példét olyan elemekre, amelyek szildrd dllapotban

) AOMIACSOt KEPEZNEK......cvierireeierertrerrenesessennietsesnstseesssssssssssasessssssesessnsassssassessesssessnsssssssssssnasessssssens

D) MOLEKULATACSOSAK: «..o.ecueeirtierricnitisin ettt sttt st e sssesesessssassetasessesaressasassesssssnsassass

C) SZIMESEK: «.vverrerrrrecrireerninreesesessssessssssesesesesesssesssesssasssssassssesssesssssesesssssssessssasssssesesesssesenssesssesessnrnesesse
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1. Adjon meg a fémes elemek koziil 2-2 olyant, amelyekre igaz a megfeleld 4llit4s.
a)az elem nem szines, Savban 0lAva SZINES IESZ:.....ccceururrercerersensessssneensnsesssessesessonsssansessssensnsaesssssnses
b) 01vad4spontja 100PC AlAtE VAL ....ceueeucereeeecesessnesessesenesessessessesssssssessassssssssssssssessssassssssasssssssassens
C) Stabil OXIAACIOTOKA @ +3-25: vvvvererererererrriecsesnseereesnsssessessssesestssssssmsssessassssesssssssnsssnssnsassasssenssssensasses
1) CSAK OKIAAIG SAVDAN OIAGK: +rrerrersersers e essees e esssssseresseessess s s esssssesessssessss s
€) IUGOKDAN OLAGAIK: ...ececuecrrmsirerescnerescssastasastesssssesessssssessrssssasassssessaststsnnassssssesmssstossssessstasstasssssnsassessss

2. Illusztrdlja 1-1 egyenlettel az a) €s e) 4llitdsokat:

3) Adjon 1-1 példat (képlet) olyan EzHy vegyiiletre, amelyik _
a) sik molekula.......cccceererrecererevrrerenennes d) hdromcentrumos kotést tartalmaz ..............................

D) OXIAALG..coeveueerrerrrereeeeeeesenennnnens €) H-KOtést tartalmaz: .......ccceurvervencreresseccccncscsnsnsanesssnnannas
C) vizben bAziKus:......cccoveevcrrcverrienene f) nincs benne NemKGtE PAr:........covveerivereenensererserenseenennes

4. Adja meg a megfeleld oxidhoz tartozé oxosavat, vagy hidroxo-komplexeket, vagy utébbiakhoz
az oxidot:

oxid SO3 AlPO3 s e NO2 N20
vizzel levezetheto
OSSZetett OXid  .ovvees cvevnvecires wevereeenrnstseennnes [Sb(OH)s] HCIO4 et e

5. Milyen analég vegyiileteket tudna felirni az azonos oszlopbeli, f6- €s mell€kcsoportbeli atom
vegyiiletei koziil?

a)S és Cr b)V & P ¢)Cl és Mn

6. Milyen Kkolcsonds reakcidkkal azonositand jelbletlen kémcsovckben vizesoldatban 1€v6
BaCl2, AgNO3, HgCl2, NH40H vegyiileteket?

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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1. Adja meg a képletét, és egy mdsik megnevezését a kovetkez6 vegyiileteknek:

borkdsav tejsav pirokatechin

acetanilid 2-hidroxi-benzoesav pirrol

2. Hogyan dllitanak el6 (reakcid)
) ACELIlENDO] VINIIKIOTIAOL: «.ecuverereecirinrreristeierstneeretsrcesescnassasssesssessnssessssssssssessasassssenssasensrastessassens

€) ALKONOIDGL ELETL: .c.cvonenrirerirrrrisinireceaesrsarsssaesesssessssesessssssssesesessssssssssnssasssensnsesssentsssssesersossrassesersosesen
£) DENZOIDGL SZHITOIL: .. verueeiereiecireiseet s e e esrenssasestssssaeseacsessanssstsassessassansssssssasssnsenssensssssnsssnessessans
) ZSITOKDOL SZAPPANL: cu.vvrvircrcnserecresesercsraseessssessesssssasessstessnsssasestsesessosstnssssesssssssssssaranssassssessssssseses
h) benzolt AeKATDOKIIEZESSEL: .....curveceeecccrrieieirerensasessres e essseestststsassesessasesesesasenssessassssssenssses

3. Hogyan reagdlnak Iiggal
a) AZ AlKIlNAIOZEMUAECK .....ccvriierririricccrceee sttt e nsesase s astsn s sssas e e snsesese e sensonsssaseasasane
b) 2 SAVHhAlOZENIAEK. ..o iecreciiiiiee st s e e ae st e eaen
C) BZ AIMUNOSAVAK ...erurereerircsrinenreeeserestnessssstsstassssssssessssasenststessosssasstssssstessestostassesentessnsessersassessersassenes

4. Hogyan kiilsnboztetné meg a legegyszertibbén a kovetkezd vegyiileteket?
dietiléter, etilalkohol, priridin, benzoesav, viz, propan

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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1) 100 ¢cm vizhez 50 cm’® 93 tomegszdzalékos, 1 828 g/cm striségi kénsavoldatot adunk. A ke-
letkezett oldat 2,00 cm3-ének titrdldsdra 24,32 cm® 1,000 mélos NaOH-oldat fogy.

Szdmitsa ki a higitott oldat térfogatdt €s siriiségét!

Atomtomegek: S: 32,0 g/mol.

. Mennyi viz pérolgott el 100 g 20°C-on telitett NiSO4-oldatbSl, ha 20 g kristdlyos s6
(NiSO4.7H20) kristdlyosodott ki beldle? Oldhatésdg: 37 g vizmentes s6 100 g vizben.
Atomtomegek: Ni: 58,8, S:32,0 g/mol.

. 500-500 g CuSO4 és NaCl oldatot sorbakapcsolva elektrolizdlunk. 2 Faraday tolté€s 4thaladdsa
utdn h&ny tomegszdzalék NaOH-t ill. kénsavat tartalmaz a két oldat? Mennyi elemi gdz (stan-
dard dm”) vilt le ekdzben dsszesen?

Atomtomegek : S:32,Na: 23, Cu: 63,5 g/mol

. Egy primer, egyértékii alkoholt (CxHyOH) az elméletihez képest f6los oxigénben tokéletesen
elégetiink. Az égéstermékben a mdélok fele vizgdz, a képzodott elegy dtlagos méltomege 30,0
g/mol. Mi az alkohol képlete és neve? Milyen oxigénfeleslegben (%) égettiink?

Mi a konstiticids képlete, ha kirdlisa vegyiilet?

. Na2S203.5H20 és kristdlyos Na2SO3 elegyébdl 0,374 g-ot feloldunk, s 0,100 mdélos I2-oldattal
titrdljuk. Az 1. és 2. kiegészitendd egyenletek szerinti fogyas bsszesen 10,00 cm>.
A jéddal megtitrélt oldat savtartalma (2. egyenlet) 10,00 cm” 0,100 M NaOH oldattal titrdlhaté.
Sz4mitsa ki az elegy szdzalékos Osszetételét, s a Na2SO3 mélonkénti kristdlyviz-tartalmdt.

1.Na2S203 + I2 - Na2S40¢ + Nal
2.Na2S03 + I2 + H2 O — Na2S04 + HI

. Egy alkdlifoldfém-karbondt 443,9 mg-jit 500 cm® 2,00 pH-ji sésavban oldjuk. Az oldat pH-ja
1,00 egységgel véltozik, a térfogatvédltozds elhanyagolhatd.
Melyik alkdlif6ldfém karbon4t jit oldottunk a s6savban?

. Egy HCI-HF oldat azonos mol/dm>® koncentrdcidban tartalmazza a két savat az oldat pH-ja
3,00.

Mi a két sav koncentrdcidja? Hdny szdzalékos a HF disszocidcidja (protolmse), ha KgF = 7.10%
mol/dm?, a HCI disszoci4ci6 ja (protrolizise) pedig 100 %-0s?

.A CO + H2O -». CO2 + H2

gézfédzisu egyensilyi reakciéban keletkez gdzelegyben azonos a CO és CO2 molekuldk szdma, s az
elegy dtlagos moldris tomege 22,76 g/mol. Milyen mélardnyi CO-H20 elegybdl indultunk ki?
Mekkora az egyensulyi 41landé?



